
平成26年度　介護福祉士実習指導者講習会①　資料

１．あなたのことについて伺います。

①　性別

男性： 12 人

女性： 11 人

無回答： 0 人

23 人

②　年齢

20代： 6 人

30代： 8 人

40代： 9 人

50代： 0 人

60代： 0 人

無回答： 0 人

有効回答数： 23 人

③　職種

ケアワーカー 16 人

介助・介護員 5 人

ホームヘルパー 0 人

指導員 0 人

その他 2 人

無回答： 0 人

有効回答数： 23 人

有効回答数：

男性：

52%

女性：

48%

無回答：

0%

20代：

26%

30代：

35%

40代：

39%

50代：…

60代：

0%
無回答：

0%

ケアワー

カー

69%

介助・介

護員

22%

ホームヘ

ルパー

0%

指導員

0%
その他

9%

無回答：

0%
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④　所属職場

老人福祉施設 8 人

老人保健施設 10 人

障害者支援施設 0 人

デイサービスセンター 1 人

指定居宅事業所 0 人

その他 4 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

⑤　介護職の通算経験年数

～5年未満 1 人

～10年未満 11 人

10年以上 11 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

⑥　介護福祉士資格取得後の年数

～5年未満 3 人

～10年未満 14 人

10年以上 6 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

老人福祉

施設

35%

老人保健

施設

44%

障害者支

援施設

0%

デイサービ

スセンター…

指定居宅事業所

0%

その他

17%

無回答

0%

～5年未

満

4%

～10年未

満

48%

10年以上

48%

無回答

0%

～5年未

満

13%

～10年未

満

61%

10年以上

26%

無回答

0%
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⑦　介護福祉士資格取得方法

国家試験 11 人

養成施設卒業 12 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

２．本講習会の受講の動機などについてお聞きします。

①　受講の動機

自分の希望 8 人

職場の上司からの勧め 13 人

職場の同僚からの勧め 2 人

介護福祉士の仲間から 0 人

その他 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

②　受講の目的

実習指導者として
活動するため 20 人

知識の補充 10 人

技術の補充 2 人

自己啓発や動機付け 5 人

その他 4 人

国家試験

48%
養成施設

卒業

52%

無回答

0%

自分の希

望

35%

職場の上

司からの

勧め
56%

職場の同僚

からの勧め

9%

介護福祉

士の仲間

から
0%

その他

0%

無回答

0%
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③　勤務との関係

職務として参加 16 人

有給休暇により参加 5 人

その他 2 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

④　費用の負担

全額職場負担 15 人

全額個人負担 8 人

受講料のみ職場負担 0 人

旅費・宿泊費のみ職場 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

３．介護福祉士会についてお聞きします。

①　介護福祉士会に

既に入会している 17 人

入会を検討中 3 人

入会するつもりはない 3 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

職務とし

て参加

69%

有給休暇

により参

加
22%

その他

9%

無回答

0%

全額職場

負担

65%

全額個人

負担

35%

受講料

のみ職

場負…

旅費・宿泊費

のみ職場

0%

無回答

0%

既に入会

している

74%

入会を

検討中

13%

入会する

つもりは

ない
13%

無回答

0%

4



平成26年度　介護福祉士実習指導者講習会①　資料

４．本研修の運営について伺います。

①　開催の時期や日数

良好 8 人

特に支障なし 12 人

改善を望む 2 人

無回答 1 人

有効回答数： 22 人

②　研修会場や設営等

良好 9 人

特に支障なし 14 人

改善を望む 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

③　資料の分量や内容

良好 9 人

特に支障なし 12 人

改善を望む 2 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

良好

35%

特に支障

なし

52%

改善を

望む

9%

無回答

4%

良好

39%

特に支障

なし

61%

改善を望む

0%

無回答

0%

良好

39%

特に支障

なし

52%

改善を

望む

9%

無回答

0%
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④　進行や係員の対応

良好 12 人

特に支障なし 10 人

改善を望む 1 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

５．個々の科目および研修全体について、評価やご意見をお聞かせ下さい。

介護の基本

大変参考になった 13 人

参考になった 10 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

実習指導の理論と実際

大変参考になった 17 人

参考になった 6 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

良好

52%

特に支障

なし

44%

改善を望む

4%

無回答

0%

大変参考

になった

57%

参考に

なった

43%

あまり参

考になら

なかった
0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回答

0%

大変参考

になった

74%

参考に

なった

26%

あまり参

考になら

なかった
0%

参考にならな

かった

0%

無回答

0%
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介護過程の理論と指導方法

大変参考になった 18 人

参考になった 5 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

スーパービジョンの意義と活用及び学生理解

大変参考になった 21 人

参考になった 2 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

実習指導の方法と展開

大変参考になった 20 人

参考になった 3 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

大変参考

になった

78%

参考に

なった

22%

あまり参

考になら

なかった
0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回

答

0%

大変参考

になった

91%

参考に

なった

9%

あまり参

考になら

なかった
0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回答

0%

大変参考

になった

87%

参考に

なった

13%

あまり参考にな

らなかった

0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回答

0%

7



平成26年度　介護福祉士実習指導者講習会①　資料

実習指導における課題への対応

大変参考になった 21 人

参考になった 2 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

実習指導者に対する期待

大変参考になった 16 人

参考になった 6 人

あまり参考にならなかった 1 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

研修全体の評価

大変参考になった 17 人

参考になった 6 人

あまり参考にならなかった 0 人

参考にならなかった 0 人

無回答 0 人

有効回答数： 23 人

大変参考

になった

91%

参考に

なった

9%

あまり参

考になら

なかった
0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回答

0%

大変参考

になった

70%

参考に

なった

26%

あまり参考にならなかっ

た…

参考にならなかっ

た…

無回答

0%

大変参考

になった

74%

参考に

なった

26%

あまり参考にな

らなかった

0%

参考にな

らなかっ

た
0%

無回答

0%
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